



В городе Самаре завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть двух лиц, совершенное в состоянии алкогольного опьянения)

По версии следствия, 7 августа 2020 года примерно в 21 час обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался по проезжей части автодороги Самара – Большая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Черниговка на автомобиле Datsun в сторону села Подъем-Михайловка Волжского района Самарской области. Во время движения он нарушил Правила дорожного движения и допустил столкновение с легковым автомобилем Hyundai. В результате дорожно-транспортного происшествия, скончались водитель автомобиля и его супруга, трое малолетних детей, также находящихся в указанной машине, получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1588041>